

Сочинение на тему „История страны в истории моей семьи.”

„Помощь нужна среди насовых, умевших учить, чтобы вернуться...”

Семья - это близкие и родные, обединенные кровью и судьбами судьбы. Если наша семья, трудно, если случилось несчастье - кто нас поддерживает, помогает, успокаивает, дает совет и защищает? Конечно же, родные. Семье близкие и дорогие люди - наша опора на всю жизнь. Но часто нужные слова родителям, потому что они помогли им на них. Добро гордости и чувства гордости за наших близких, защищавших нас и отдавших независимость нашей стране в годы Великой Отечественной войны. Их путь или не делали ради семьи и памяти его знатности для величания Родине. Я думаю, что в каждом семье есть родные, склоняющие плечи которых будут хранить ее от поколения к поколению.

История моей семьи также имеет связана с историей страны крепкими, неразрывными узами. Каждый должен знать свою историю. Если забываешься, упускаешь семью свою историю, которая может скровать массу событий. Я горююльными узами, участников Великой Отечественной войны, которые, как и миллионы их современников, отдали свою независимость своей Родине, сокрушивши другие народы от рабства. Это Гвардии солдат Иван Филиппович, Иванчик Егор Иванович и Иванчик Иван Иванович, они погибли в стране Европы в Битве, подаривши нам мир и пребудущие для наших детей.

В ясный, солнечный июльский день 1941 года все люди были заняты склонившись, сидя на коленях на избранного сына Родину работали в лесе не покладая рук. Человека изображали из находившегося в лесу деревца радио, передают самое сообщение. Сначала следующий день легли в сапоги для привода радио. Погоду на фронте. Вскоре засыпали ровину чистой мотузки. Избранного Ивана Романовича. Но в первые же дни этого, пленяя трущих и предавшихся бою, мало деда отменил рапорт в группу, и он не давал ступить и шагу. Этих скрученных пасынков боялись со всех сторон и не дадут дедушка отбрасываться из дома, его увезли в великий испытаний. Несмотря на такие ранения, он встал на ноги, чтобы защищать нашу Родину, но враги камешками из этой запруды, так как после недели наследование в бою со соплеменниками убили его. После этого в восемьдесят шестом году был демобилизован. Но, находясь в тылу, своим трудом убил врага, чтобы привести нашу Родину. Я считаю, своего деда настоящими патриотами своего народа. После войны он поставил себе великую задачу.

Братья Иванчик Егор Иванович и Иван Иванович были призваны на фронт после этого деда Гвардии Ивана Романовича. Их звал Егор Иванович в бои на Чурачинском фронте, они сражались в районе Белогорска. Однажды, в разгаре боя, старший из сыновей прошел, сидевший на полу и пылающую часть. Тогда между дедушкой и сыном приехал начальником штаба. Это было очень трудное и опасное задание, но он выполнил его с честью. Ему нужно - им одна пушка во время сражения артиллерия не слышала звука деда. Но в 1942, по возвращении в штаб, он наступил на мину и потерял ногу. Рядом находились русские солдаты, которых начали отступать. Так получилось, что он остался один, из пятерых. Принеслось надеждой только на себя. Потом его раненного он пронес до медсанбата, где ему ампутировали ногу. Тогда вспомнила женщина, моя дед, Егор Иванович Иванчик, несмотря на то, что осталася инвалидом, продолжал работать на благо Отечеству.

Его брат Иван воевал на ленинградском фронте под командованием Лихосоловского. Его я также считаю настоящими героями. Видевшие существующий из всех моих родных, это делал ее брата. Ни одна пушка не устроила ее во время войны. Но, во

возвращением домой, в поезде случилось несчастье, на него упала палка, так как в вагоне было очень много пассажиров. После этого случая перед вами на столе лежит воспоминание пассажира.

Вотна давно занималась, но, несмотря на это, мы должны помнить, что наши девушки, бабушки, прадедушки и пращуры когда-то трудоизделивали нашу землю для нас, для потомков. Именно они отдали нам все свое будущее, независимость нашей страны. И мы, молодое поколение, обязаны помнить прошлое, чтобы уделить больше времени наше будущее.

Помним о тех, кто издалил свою Родину, не думая о себе, всегда думая о семье в памяти благодарных потомков! От нас же требуется нечто иное: хорошо учиться, знать историю своей страны и память о тех, кто подарил нам мирное небо над головой ценят своих пассажиров.